



Spoštovani!

GLS svojo odgovornost do zaposlenih, družbe in okolja jemlje skrajno resno in se aktivno zavzema za pravičnost, izobraževanje in spoštovanje raznolikosti ter čim manjši vpliv na okolje. Z vami bi želeli deliti našo kratkoročno trajnostno vizijo.

Naprej nekaj besed o splošnih ESG zavezah.

Na področju varstva okolja se osredotočamo na **energetske učinkovitost, večjo uporabo obnovljivih virov energije in zmanjševanje onesnaževanja.**

Zaradi narave naše dejavnosti je naš vpliv na okolje neizbežen. **Za izpuste CO₂, ki jih kljub ukrepom za zmanjševanje izpustimo v ozračje, imamo pripravljen program s katerim kompenziramo svoj dolg do narave.** Da zapolnimo to vrzel smo se povezali z organizacijo ClimatePartner, ki je vodilna mednarodna organizacija, ki ponuja rešitve k trajnosti.

Sistematično zmanjšujemo število prevoženih kilometrov in s tem CO₂ izpuhov na podlagi **optimiziranega načrtovanja poti. Na cestah lahko opazite vedno več vozil na elektriko.**

GLS pri novih gradnjah upošteva **zelene vidike gradnje-uporaba trajnostnih materialov, toplotih črpalk in sončnih elektrarn za pridobivanje energije. GLS Paketomati** se na lokacijah, kjer je to mogoče **polnijo na sončno energijo** in za svoje delovanje ne potrebujejo dodatne električne energije.

Skrbimo za **partnerski duh med zaposlenimi in transportnimi partnerji.** Ponujamo **brezplačna dodatna izobraževanja in možnosti profesionalnega razvoja. Organiziramo dogodke** pri katerih **vzpodbujamo druženje vseh**, ki kakorkoli vplivajo na delovanje podjetja. Redno **podpiramo organizacije in društva z donacijami, sponzoriranjem in brezplačnimi (ali delno subvencioniranimi) prevoznimi storitvami.**

Spodaj lahko preverite konkretne podatke in načrte vezane na različna področja s katerimi podpiramo trajnostno logistiko.

GLS.

GLS v luči trajnostnega razvoja

Elektrifikacija voznega parka



GLS mrežo smo obogatili s 13-imi transportnimi električnimi vozili. V poslovnem letu 23/24 imamo v načrtu dodati do **24 električnih transportnih vozil**. K voznemu parku bomo dodali tudi več **službenih električnih osebnih vozil** ter dodatne **polnilnice** s katerimi bomo zagotavljali infrastrukturo za električni vojni park.

Fotovoltaika za pridobivanje energije



V GLS mrežo smo že implementirali **dodatne GLS Paketomate na fotovoltaike, tako razpolagamo s 60-imi GLS Paketomati, ki so samozadostni** in za svoje delovanje ne potrebujejo drugega vira energije. Razpolagajo z **unikatno baterijo, ki omogoča shranjevanje energije**.

V letošnjem letu imamo v načrtu odpreti **zeleni Depo, ki bo vse svoje potrebe po elektriki kril iz fotonapetostnih panelov, ob enem pa se bodo dostave vršile 100% z električnimi vozili. Glavni sortirni center v Ljubljani že deluje na sončno energijo.**



Optimizacija dostavnih poti



Gosta mreža GLS prevzemnih/oddajnih točk pozitivno vpliva na obseg transportnih poti in delovno obremenjenost naših kadrov. V tem trenutku razpolagamo z 24 Depo poslovalnicami, tehnološko naprednim sortirnim centrom, več kot 360-imi GLS Paketomati in več kot 650-imi GLS Paketnimi trgovinami.

V primerjavi s preteklim letom smo z optimizacijo:

Zmanjšali število prevoženih kilometrov na kurirja/dan za 6,5%

Zmanjšali število prevoženih kilometrov/paket za 6,3%

Povečali smo uporabo GLS Paketomatov (trajnostna dostava) za 28%



Mreža GLS Paketomatov

V Sloveniji je že več kot 350 GLS Paketomatov, ki dosegajo 90% zasedenost, zato bomo mrežo Paketomatov še širili. V tem poslovnem letu planiramo postavitev do 460 Paketomatov in 600 v roku dveh let.



ClimateProtect



V mesecu maju 2023 bodo vse naše stranke prejele povezavo do spletne točke kjer bodo lahko našle podatke o projektih, ki so del naše zaveze ClimateProtect in svoje unikatne individualizirane certifikate. Na sami spletni strani bodo imele stranke možnost tudi natisniti svoj certifikat, ki si ga prislužijo s svojimi ClimateProtect prispevki.

V primeru, da bi želela katera od naših strank certifikat pridobiti že prej, je to v tem trenutku že izvedljivo. Pišite nam na prodaja@gl-slovenia.com in z veseljem vam bomo pripravili Vaš certifikat.

Na spletni točki bodo imele stranke na razpolago vse relevantne podatke o tem koliko CO₂ izpuhov smo proizvedli z našo distribucijo in za kateri namen in specifične projekte so bila denarna sredstva, ki so namenjena kompenzaciji našega vpliva na produkcijo CO₂, porabljena. Z odkupom bomo podprli štiri kakovostne projekte za varstvo/varovanje podnebja. Projekti varujejo deževni gozd v Braziliji in Peruju ter vzpodbujajo širjenje obnovljivih virov energije v Indiji. Ti projekti imajo več razsežnosti, saj širijo lokalno infrastrukturo, ustvarjajo delovna mesta in ohranjajo bio-diverziteto. Poleg tega vsak projekt prispeva k našemu trajnostnemu razvojnemu cilju. Vsi te projekti so certificirani po najvišjih mednarodnih standardih (GS, VCS, CCBS). Ti standardi zagotavljajo, da so projekti certificirani ter revizijsko pregledani po strogih merilih. S tem postopkom se zagotavlja, da je vpliv projektov zagotovljen in redno potrjen.

Želeli bi se zahvaliti svojim poslovnim partnerjem, ker nas s svojimi trajnostnimi prispevki podpirajo in nam omogočajo, da skupaj krojimo boljšo prihodnost za naše okolje.

Rok Izlakar
Division Manager GLS Slovenia

Rok Izlakar

General Logistics Systems d.o.o.
GLS.
Cesta v Prod 24
1129 Ljubljana
ID za DDV: SI74531691
